

# 高端语言培训机构进军二线城市

## 灵格风强力登陆中原 掀起高端培训“风暴”

### 高端语言培训 品牌源于实力

灵格风创办人、著名翻译家和语言教师雅克·罗士顿(Jacques Roston)先生,早在108年前就意识到语言培训的潜力,率先把爱迪生的录音发明(1877年)与贝尔的蜡筒技术(1888年)应用于语言教学。1901年,灵格风品牌正式在英国注册;1924年,灵格风学院成立,也让灵格风成为语言培训界唯一一个有着学院背景的机构。正因为灵格风对语言教育发展的这些突出贡献及其纯正、高雅的语音语调彰显了个人修养和形象,同年,英国皇家授予灵格风双人头马皇室徽标;1964年,灵格风学院公司在伦敦证交所上市;1988年,推出灵格风商务英语课程,并获得了Duke of Edinburgh English Language Competition爱丁堡公爵一级大奖。至今,灵格风已在全球60多个国家运作,同时提供33个语种的课程培训。此外,灵格风的标准和优秀已经得到了英国BBC广播电台的权威验证。Linguaphone一词已被著名的牛津英文辞典和金山词霸收入词条。其实,灵格风于上个世纪初就已进入中国清华、北大等著名学府。当时,我国文坛巨匠老舍先生就曾任职于灵格风教育机构,编订并灌制了世界上最早的一套汉语有声教材《言语声片》。这套教材在国际上沿用到50年代中期。2004年,灵格风正式进驻中国,大陆区首家灵格风语言培训中心在武汉成立。2005年,在广州正式成立面向中国市场的语言咨询有限公司,并设立新的培训中心。之后的5年时间里,灵格风先后在上海、深圳、济南等城市成立多家培训中心。近日,灵格风正式登陆郑州,成为中国大陆区第20家中心。

国内高端英语培训市场发展迅猛,以个性化、环境好而深受高收入人群的青睐。目前,高端英语培训市场一直被一些国际教育品牌占据,主要集中在北京、上海、广州、深圳等一线城市。随着市场需求的不断扩大,高端培训机构也开始逐渐向二线城市进军。近日,国际著名语言培训机构——灵格风英语培训中心已落户郑州。

晚报记者 郑学春



### 高端语言培训 都带来了什么

个性化的学习方案。灵格风英语培训可针对不同年龄层次、不同基础层次、不同目标层次的学员量身定制不同的培训课程,满足不同人群的需求。

上课时间灵活。针对平时工作忙、应酬多、英文基础参差不齐、学习时间无法保证等不同人群特点,灵格风分别推出相应课程,学员可自由安排学习时间,自主控制学习进度,非常方便、有效。

一般来说,高端教育品牌规模庞大,装修高

档、豪华,学习环境优越,在人性化和对学员关怀方面做得也相当出色。灵格风也是这样。采用先进技术改变传统的教学过程,灵格风利用多媒体教学演示和网络课程,训练学员的基础英语知识和英语语言技能,通过外教面授和学习顾问、学员服务助理的共同努力营造真实语言环境,训练学员的英语交流能力,最终达成个人英语学习目标。

轻松、快乐的学习氛围。灵格风会不定期地组织一些活动、派对,圣诞狂欢派对、体验英式下午茶、感恩节晚宴等活动,把学习变成了一件快乐的事情。



### 语言培训变局 市场细分明显

灵格风公司郑州负责人表示,外语培训已进入市场细分时代,培训机构和培训对象都将进一步地细分。由于各语言培训机构市场定位不同,因此不会对郑州培训市场现有格局产生太大影响。灵格风针对的目标人群,以满足高质量外语学习需求的人群为主,丰富了郑州培训市场的品种。

高端外语培训的价格动辄数千元、上万元,这是最让学员咋舌的地方,这也是高端英语培训区别于其他类别培训的标志之一。但鱼与熊掌不能兼得,高品质的培训产品和低廉的价格,是两个互相矛盾的东西,高端培训产品背后是巨额的投资、国际化的培训内容、强大的研发队伍、专业的师资以及个性化的课程设置与服务,这些都将是保证培训的质量。因此,对高端英语学习者来说,这些高精尖的培训内容和培训服务起着相当大的作用,对他们来说是真正的物有所值。

如何选学校和专业?

如何办理相关手续?

什么渠道的留学让您更放心、更适合您?

拨打热线67767617,67767176,有专家为您支招排忧解难——

## 带着梦想去留学

留学是每个学生的共同梦想,据郑州大学应用科技国际教育中心2009年4月份针对郑州市近10所省级示范高中进行的应届高中毕业生关于出国留学的问卷调查显示,70%的学生有出国留学的想法;90%学生的想法能得到家长的支持。

其实,留学是一种投资,而任何投资都是讲求回报的。

随着我国整体经济的蓬勃发展,越来越多的家长选择把孩子送到国外去读书。近10年来,许多家长达到了自己的目的,就是确实让自己的孩子出国读书了。但是,仔细观察我们可以发现,很多学生能够顺利修完学业,同时也有相当一部分学生无法完成学业。半途回国的、被迫转学的、在外滞留的等。显然这样的结果是家长们不愿意看见的也是不能够接受的。为什么会突然出现截然不同的两种结果呢?事实告诉我们,很多家长包括学生对于留学的目的太不清晰,甚至是有追风的嫌疑或者说盲目。相当一部分家长和不能准确地表达自己的留学目的,这就为孩子出国后的学习、生活留下了隐患。就好像现实生活中要有大目标和小目标一样。成功的人士大多是有清晰目标的。成功的留学也需要。经过调查27%的人没有目标、60%的人目标模糊、10%的人有清晰的小目标、3%的人有自己的长期目标。

那么,留学的目的或者说目标到底是什么呢?很多家长为此感到困惑。总体上有这

么几个,例如:为了获得一个含金量高的学历(求知型的);为了将来能够移民在他国生活(移民性的);学成归来在国内能有个好的工作及出去开阔眼界将来打理家族生意等,当然也有这几类相互组合型的。这些目的没有标准意义上的对和错,只有是否完善和完美的区别。是否能够为你人生的大目标服务。比如说,如果你将来要成为一个伟大的学者,那么求知型为目的的留学就没有错,就要做一个严谨的求知型的留学计划;如果你喜欢在异国间自由的出行,那么移民型的留学也没有错,只是要选择一条更容易获得移民条件的留学计划就可以了,当然也可以相互包容,同时存在。不管怎样、任何时候家长或学生选择留学切忌盲目。

客观地说,出国留学对每个人乃至每个家庭都是一个重大决定。在做这个决定前应该多问自己几个为什么:我为什么要出国?我期望从留学中得到什么?我为留学将要付出的代价值得吗?现在我合适留学吗……

为了明确自己的留学目标,在对国外相对陌生的情况下,学生和家寻找一个负责的专业人士做一次测评或根据自己的经济基础和孩子的综合素质进行专业咨询是很必要的。据了解,目前郑州市类似这样的机构有数十家之多,有意送孩子出国留学的家长可以就近或到郑州大学应用科技学院国际教育中心进行咨询。

## 想让孩子步步能赢、科科领先 暑期辅导就上大山

大山新初一至高三暑期各科特训仅余少量名额,欲报从速



心,轻松拿高分,解决中高考后顾之忧!

### 星级VIP:一个学生一套学案,一个团队辅导一个孩子

大山预科特设星级VIP专项特训,专业师资+个性学案+科学规划+系统授课+学情档案,为学员量身定做每堂课的学案,真正VIP教学,一个学生一套学案,一个团队辅导一个孩子!多媒体专属教室、全程学情跟踪、个性调整及董宇宁博士教育理念,激发学员潜能,帮助学员快速提分,考入理想学校。

雅思高分特训:一对一名师辅导,外籍口语考官和海归派雅思专家联合授课,保6分冲8分,进国际一流名校!7月10日下午3:00~5:00高分雅思说明会,海归名师教你把握雅思命题趋势,准确讲析考试内容,预约专线:0371-60973598

全外教口语班:应众多学员和家长强烈要求,大山组织多名外教口语专家,专门针对高中、大学优秀生、尖子生开设了全外教口语班,外籍教师亲自授课,教学经验丰富,效果不满意,可随时退费。

清华大学SUTP留学培训:暑期后去清华上预科,更权威,更放心,直通美英加澳四国百余所国际名校,清华大学资深留学专家郑州现场说明会时间:7月12日上午9:00~11:00,咨询预约专线:0371-60973596。

### 学员抢报中学生8天精华特训班,二期仅余少量名额

大山暑期特推出的初一至高三8天精华特训班,因其最精华的课程、最专业的师资、最立竿见影的效果深受广大学员、家长的欢迎,一期班级推出后两天内火速报满。

二期报名热招中,仅余少量名额,集实用、实战、高效为一体的课程设置,8天精英教师全程辅导,8天全面攻克英语,8天创造英语高分奇迹,这个暑假来大山,让你英语学习不再难。

### 大山新初一至高三预科:领先学习,解决中高考后顾之忧

大山暑期新初一至高一预科班,涵盖语文、数理化、英语等科目,将领先教学理念融入课堂,以独有的亲子教育和立体评良系统,激发孩子潜能,开发孩子多元智能,提高学员成绩。

中学预科特训课程均由经验丰富的一线教学名师执教,纯小班教学,针对学生实施个性化教学,通过有计划、有步骤、分阶段、分层次、针对性指导,让孩子提前适应初、高中课本知识,提前解决学习难题,走出学习误区,激发学习潜能,打造巅峰学习状态,增强学习自信

以上课程均仅余少量名额,欲报从速,免费公开课同步进行,欢迎预约。  
热线:63311333(少儿)  
63311999(成人、中学生)  
网址:www.dashanwaiyu.com

咨询电话:0371-67767617,67767176  
地址:郑州市大学路75号郑州大学14号楼215室